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Parts List tOOLs rEQUirED 
• (1) #3 PhilliPs screwdriver
• (2) 1/2” combination wrench 

or socket
• (1) 7/16” combination 

wrench or socket
• (1) hammer

 1 stair climbers 2 302098
 2 hex head bolt 5/16”-18 x 1 1/4” 2 80012
 3 Panhead bolt 1/4”-20 x 1 7/8” 2 80039
 4 locknut 1/4”-20 2 80675
 5 locknut 5/16”-18 2 80676

 itEM DEsCriPtiON QtY. Part NO.

C5 stair CLiMbEr assEMbLY iNstrUCtiONs
1. assemble stair climber each side (Refer to Figure 1):

a. align hole of stair climber (hole marked "a" for 10" wheels or "b" for 8" wheels with hole in wheel bracket marked "c".)
b. insert (1) 5/16"-18 hex head bolt through the back of wheel bracket and through stair climber.  secure with (1) 5/16"-18 locknut.   

*Finger tighten nut for now.
c. Push stair climber towards hand truck frame until the open end of the stair climber fits over the side channel.  insert (1) 1/4''-20 pan head #3 

Phillips screw through side of the stair climber and side channel.  (Refer to Figure 1) *Use light blows with hammer to pierce 1/4"-20 screws through 
the personalization stripe.  secure with (1) 1/4"-20 locknut.

2. tighten bolts and screws used to fasten stair climber securely (50-60 inch lbs. torque for 1/4" bolts, and to 120-140 inch lbs. torque for 5/16"bolts.)

the following assembly sequence is recommended:

NOTE: when adding stair climbers to an assembled truck it may be necessary to remove wheels.

Lista DE PiEZas HErraMiENtas NECEsarias 
• (1) desatornillador PhilliPs 

no 3
• (2) llave combinada o llave 

de tUbo 1/2”
• (1) llave combinada o llave 

de tUbo 7/16”
• (1) martillo

 1 subeescaleras 2 302098
 2 tornillo de cabeza hexagonal 5/16” -18 x 1 1/4” 2 80012
 3 tornillo de cabeza 1/4”-20 x 1 7/8”  2 80039
 4 contratuerca 1/4”-20 2 80675
 5 contratuerca 5/16”-18 2 80676

 artÍCULO  DEsCriPCiÓN  CaNt.  No DE rEF.

C5 iNstrUCCiONEs DE MONtaJE DE sUbEEsCaLEras
1. montar la subeescaleras a cada lado (Véase ilustración 1):

a. alinee el agujero de la subeescaleras (agujero marcado con “a” para las ruedas de 10” o con “b” para las ruedas de 8” con agujero en la  
agarradera de la rueda marcada con la letra “c”).

b. inserte (1) tuerca de cabeza hexagonal de 5/16”- 18 detrás de la agarradera de la rueda y a través de la subeescaleras. asegure con una              
contratuerca de 5/16"-18. * ajuste la tuerca manualmente provisionalmente. 

c. Presione la subeescaleras contra el bastidor de la carretilla de mano hasta que se ajuste el extremo libre de la subeescalera al canal lateral. inserte 
(1) tuerca con cabeza no 3 de Phillips por el lateral de la subeescaleras y por el canal lateral. (Consulte la ilustración 1) aplique suaves  
golpes con un martillo para perforar con tornillos de 1/4“- 20 la banda de personalización.  asegure con una contratuerca de 1/4"-20. 

2. ajuste las tuercas y los tornillos utilizados para asegurar la subeescaleras (apriete los tornillos 1⁄4” con 50-60 pulgadas por libra, y los tornillos de torsión 
de 5/16” con 120-140 pulgadas por libra). 

se recomienda la siguiente secuencia de montaje:

NOTA: Para añadir una subeescaleras a una carretilla ensamblada, puede ser necesario extraer las ruedas.
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Figure 1
Ilustración 1


